

正誤・2016.09.08現在

修正月日	頁	段	上下	行目	誤	正・追加	正・追加
07月08日	13	右	下	6	低血圧症用薬の作用機序と適応症 523	正	低血圧症用薬の作用機序と適応症 533
07月08日	13	右	下	5	血圧低下をおこす薬剤 524	正	血圧低下をおこす薬剤 533
07月08日	284	左	上	3	B. ワンタキソール	正	B. ワンタキソテール
07月08日	725	左	上	6	1吸入中両剤とも0.5 μ g.	正	1吸入中両剤とも0.25 μ g.
07月08日	940	左	下	表10-22	俳諧	正	徘徊
07月08日	1317	右	下	13		追加	アルスロマチック 982麻
07月08日	1346	中	下	13	タペン	正	タペンタ
07月08日	1365	右	上	27		追加	フロリネフ 1086ホ
07月08日	1376	左	下	23	リパクリオン	正	リパクレオン
07月28日	571	左	上	15	配合錠LD : (V50mg, M500mg)	正	配合錠HD : (V50mg, M500mg)
08月25日	1029	右	上	15	b. 観血的手技(開腹, 開胸, 開心, 開頭, 臓器切除)の	正	b. 観血的手技(開腹, 開胸, 開心, 開頭, 臓器切除を伴わない)の
09月09日	1377	中	上	26	ルロリネフ 1086ホ	削除	(別途、フロリネフを1365頁に追加、本紙の4行上を参照)